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П  О  С  Т  А  Н  О  В  Л  Е  Н  И  Е
7 июня 2022 года						город Елабуга.

Мировой судья судебного участка № 1 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан Рахимова Л.Х., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ в отношении 
Баскакова П.В., данные изъяты, к административной ответственности привлекался,  
		 				установил :
	17 мая 2022 года  в 05 часов 28 минут на ул. … , территория … Елабужский район Республики Татарстан Баскаков П.В., управлял транспортным средством, в нарушение требований п.2.3.2  ПДД РФ, не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, при этом его действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
	Отвод не заявлен, ходатайств не поступило.
	При рассмотрении дела об административном правонарушении Баскаков П.В. свою вину в совершении вменяемого административного правонарушения признал. 
	Изучив материалы дела, выслушав Баскакова П.В., мировой судья приходит к следующему.
Согласно ч.1 ст.12.26 КоАП РФ невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
Согласно п.2.3.2 ПДД РФ  водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Вина Баскакова П.В. в совершении вменяемого административного правонарушения, подтверждается собранными по делу доказательствами в совокупности, в том числе:
- протоколом об административном правонарушении, в котором Баскаков П.В. не воспользовался правом написать объяснение по существу вменяемого правонарушения, без каких-либо замечаний подписал процессуальный документ (л.д.2);
- протоколом об отстранении от управления транспортным средством (л.д.3), 
- актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО № 157309 от 17.05.2022г., согласно которому Баскаков П.В. отказался пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения по требованию должностного лица, уполномоченного на осуществление федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения (л.д.4-6);
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 17.05.2022 г. 16 МТ № …, согласно которому Баскаков П.В. отказался пройти медицинское освидетельствование, что зафиксировано на представленной видеозаписи, основанием для направления  на медицинское освидетельствование на состояние опьянения послужил отказ от прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при наличии признаков опьянения: резкий запах алкоголя изо рта, поведение, не соответствующее обстановке, невнятная речь (л.д.7);
- видеозаписью,  представленной сотрудниками полиции о процедуре оформления процессуальных документов (л.д.11);
- письменными объяснениями свидетеля И.М.Г., из которых следует, что 17.05.2022 года примерно 03:30 часов на территорию … заехал автомобиль … государственный регистрационный знак …/716, при выяснении причин нахождения указанного автомобиля на территории …, было установлено, что водитель автомобиля … управляет транспортным средством с признаками опьянения; было принято решение сопроводить автомобиль на служебную автостоянку, после чего были вызваны сотрудники ГБР и ДПС (л.д.9),
- письменными объяснениями  инспектора ДПС  ОГИБДД отдела МВД России по Елабужскому району В.А.Ю. об обстоятельствах совершения и условиях выявления правонарушения (л.д.10).
Оснований не доверять составленным по делу процессуальным  документам не имеется.
Мировой судья считает вину Баскакова П.В. доказанной и его противоправные действия квалифицирует по ч.1 ст.12.26 КоАП РФ - невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
	При назначении наказания мировой судья руководствуется общими правилами  назначения административного наказания, предусмотренные ст.4.1 КоАП РФ, и учитывает характер совершенного правонарушения, данные о личности виновного, его имущественное положение.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, в силу ст.4.2 КоАП РФ, мировой судья признает раскаяние лица, привлекаемого к административной ответственности, выразившееся в признании им вины.
Отягчающим административную ответственность обстоятельством является то, что ранее Баскаков П.В. привлекался к административной ответственности, за совершение однородного административного правонарушения, по которому не истек срок, предусмотренный статьей 4.6. КоАП РФ (глава 12 КоАП РФ) (л.д.13).
	На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

постановил :
признать Баскакова П.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ,  и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на   1 (один) год 7 (семь) месяцев.
         Получатель штрафа: УФК  по РТ (УГИБДД МВД по РТ), р/с 03100643000000011100;  банк получателя: Отделение – НБ Республика Татарстан г. Казань//УФК по Республике Татарстан г. Казань; БИК 019205400; ИНН 1654002946; КПП 165945001; КБК 18811601123010001140, ОКТМО 92626101, УИН 18810416222180016180.
	Протокол об административном правонарушении от 17.05.2022 16 РТ № 01755114.
В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
	Квитанцию об уплате штрафа представить мировому судье.
     В соответствии с ч.1.1 ст.32.7 КоАП РФ в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения соответствующего специального права лицо, лишенное специального права, должно сдать документы, предусмотренные частями 1 - 3.1 статьи 32.6 настоящего Кодекса, в орган, исполняющий этот вид административного наказания, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок (в данном случае в ОГИБДД по месту жительства).
В соответствии с ч.2 указанной статьи в случае уклонения лица, лишенного специального права, от сдачи соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов срок лишения специального права прерывается. Течение прерванного срока лишения специального права продолжается со дня сдачи лицом либо изъятия у него соответствующего удостоверения (специального разрешения) или иных документов, а равно получения органом, исполняющим этот вид административного наказания, заявления лица об утрате указанных документов.     
Постановление может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения его копии в Елабужский городской суд Республики Татарстан через мирового судью либо путем подачи жалобы непосредственно в Елабужский городской суд Республики Татарстан.  
Мировой судья: 

